



梁溪公证处在土地拍卖中提供服务



公证人员在给上门咨询的市民答疑



广场活动中,公证人员给市民提供咨询

说起公证,大家最先想到的可能就是遗产继承公证,或者是彩票开奖时有公证人员现场宣读……其实,在我们的生活中,需要公证的地方有很多。也正是因为有了公证制度的存在,不但能为我们的生活起到更多保障,还带来了更多便利。在8月24日“江苏公证宣传日”来临之际,无锡市梁溪公证处的公证人员将给大家说说公证那些事。大家有关心的问题,也可以及时和我们联系,我们将邀请专业人员进行解答。

薛晟

公证就在你我身边

强制执行公证

追债不用打官司 省时又省钱

当前,不管是公民与公民之间、公民与法人之间,还是法人与法人之间发生借贷纠纷后,大多数债权人往往会选择诉讼途径来解决。这样不仅要经过一审、二审等“繁琐”的诉讼程序,还需要当事人投入大量的时间和精力。当您遇到这方面的难题时,不妨尝试一下当前正在经济领域里升温的强制执行公证,它既可以省去漫长的诉讼过程,又能使您的债权实现提速。

【案例一】

张某因资金周转,向王某借款80万元,并以自己的商铺作抵押。因为是朋友,王某愿意借钱给张某,但心里打鼓,万一张某经营不善,自己的辛苦钱就会打水漂。面对这一两难问题,王某到公证处咨询后心里有了底。

经过公证处的建议,王某和张某签订了借款抵押协议,在协议中,借款人张某明确表示“如借款期限届满不能还款时,自愿接受人民法院的强制执行”,并在公证处对此协议办理了强制执行公证。